



Омские судебные инстанции по сути потакают организованным преступным группам, поставившим на поток реализацию суррогатного пойла в обход государства!

Большое независимое журналистское расследование Омского правового портала на тему «**Омская АЛКОМАФИЯ**» завершилось незначительной корректировкой текста со стороны судей М.Л.Жидковой (Куйбышевский районный суд г.Омска) и апелляционной коллегии Облсуда (В.Ю.Лисовский, А.Г.Щукин, А.В.Будылка)

В частности:

ОПРОВЕРЖЕНИЕ

«Сведения, опубликованные в статье «**Не пора ли Москве выслать в Омск спецбригаду по борьбе с... алкомафией?!**» (http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2389:-l-&catid=185:astashkin

) в части того, что о том, что «По информации задержанного, мзду Домашин и Федоренко регулярно заносили одному из руководителей городского ОБЭПа. С говорящей и подходящей фамилией Николаю Бабкину», «В подтверждение, что именно так все и было, Жидких приводит информацию, что именно в третьем складе была спецоперация полиции, неудачная, так как в очередной раз, видимо, Бабкин предупредил теневиков и те перевезли товар. Буквально на 100 метров. В контейнеры на этой же базе» не соответствуют действительности, носят порочащий характер».

Редакция

Омского правового портала